

Posudek vedoucího na diplomovou práci

jméno a příjmení studenta: Bc. Lucie Poprocká

**téma diplomové práce: Čarodějnické kultury a alternativní léčebné metody
v rovníkové Africe**

vedoucí práce: PhDr. Monika Nová

Diplomová práce se zabývá tématem zdravotně-sociálního charakteru typického pro rovníkovou Afriku. Cílem je zmapovat současný stav praktik čarodějnictví, přírodního lékařství atd. v zemi, sumarizovat základní zdravotně – sociální hlediska z pohledu příjemců těchto tzv. alternativních přístupů z našeho evropského pohledu.

Diplomová práce je členěna na dvě části, teoretickou a praktickou. V teoretické části pojednává o geo-populačních a historicko-politických souvislostech. V praktické části se práce zabývá výzkumnou otázkou a hypotézami, zpracování výsledků šetření v cílovém místě a zhodnocením výsledků.

V závěru je zařazena také diskuzní kapitola, založená zejména na osobních zkušenostech studentky, které v průběhu stáží v roce 2012 měla možnost prostřednictvím stáže HTF UK poznat africký kontinent. Dále navázala na tuto zkušenost i svoji soukromou cestou do rovníkové Afriky. Výzkum by realizovaný společně se školitelem diplomové práce.

Práci hodnotím: volba tématu velice aktuální pro danou oblast. Cíl práce vhodně zvolen, který byl naplněn. Struktura práce logická – systémová, kapitoly diplomové práce jsou tematicky vyvážené. Práce s literaturou velmi dobrá, použité dostupné prameny. Vybavení práce grafy, obrazovou dokumentací a přílohy – velmi dobré a funkční pro logickou strukturu diplomové práce. Studentka se ve své práci opírá o vlastní názory a zkušenosti z praxe (ze stáže), které jsou argumentačně podpořeny. Praktická část je uvedena velmi dobrou metodologií s návazností na teoretickou část. Formální stránku diplomové práce hodnotím výborně. Jazyková stránka – stylistiku i gramatiku hodnotím výborně.

Spolupráci s autorem diplomové práce / studentkou, bych velice ocenila – studentka konzultoval a následně velmi samostatně pracoval. Veškeré připomínky zapracovala do své práce.

Velice kladně hodnotím, vysokou úroveň zpracování diplomové práce.

Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji známku 1.

V Praze 2.6. 2015

PhDr. Monika Nová